

96678  
郑州晚报热线:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费

# “集束炸弹”？别让孩子玩 属“三无”产品，与皮肤接触，可能伤害孩子

连日来，有学生家长向中原区城市行政执法局投诉称，小学和初中校门口有不少商贩向学生出售一种名叫“集束炸弹”的一次性玩具，一声响后爆炸，其中两个孩子的脸被炸得通红。

昨日上午，接到投诉的中原区桐柏路中队执法人员赶到辖区68中门口，在一曹姓摊贩的摊位前，见到了名叫“集束炸弹”的玩具。这种玩具为两个小袋，一袋内是粉状物，另一袋是液体，主要是通过把粉状物倒入另一袋液体中，两种物品化学反应产生气体膨胀，涨破包装袋后，产生“啪”的声响。商家故弄玄虚，取名叫“集束炸弹”。

经查，该玩具没有厂家信息，属于“三无”产品，执法人员对其占道经营行为处罚，随后联系桐柏路工商所，由工商部门对其贩卖的“三无”产品进行了查处。

截至昨日12时，执法人员查处三个学校门前销售“集束炸弹”玩具的占道商贩。

中原区城市管理行政执法局大队长张金坤说，该玩具里的不明粉状物、液体，一旦与孩子皮肤接触，可能会伤害孩子。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图  
线索提供 陈亮(稿费50元)



## 深夜花园路邵庄一居民楼起火，造成1死5伤 又是电动车充电惹的祸？ 这样的新闻多次发生，有隐患的小区赶紧整改吧



昨日，邵庄村内随处可见电动车私扯电线充电。



10月12日深夜10点多，花园北路邵庄，疑因电动车充电起火，一在建10层民房发生火灾，由于人员密集，多人跑出，事故造成1名女性死亡，5人轻伤。  
郑州晚报记者  
石闯 周甬 汪永森/文  
周甬/图

### 电动车集中充电线路裸露在户外

昨日上午，记者在邵庄后街看到，着火房屋大门紧闭，铁门上张贴着金水区消防大队封锁着火点的通知。

记者随后在邵庄内发现，村内随处可见施工建房场景，到处都是私拉乱扯

的电线，在一些小胡同内，为电动车充电的电线从楼上垂下。有些房东甚至在大门外的墙上，专门扯出一根线路，集中供租房客充电。因上边无任何遮挡，雨天也很容易引发火灾。

### 消防部门：尤其要做好夜间防火

据了解，此次火灾着火物质为电动车，过火面积5平方米，造成1人死亡，5人轻伤，火灾原因正在进一步调查中。

此前，郑州市区发生多起因电动车充电起火酿成的惨祸。对此，河南消防

提醒，当下即将进入冬季，用火用电大幅增加，建议大家严防各类火灾事故。而大部分火灾特别是亡人火灾一般都发生在夜晚，因此尤其要做好夜间防火，确保生命财产安全。

### 记者调查：老旧小区电动车私扯电线充电较普遍

“你看，电线从楼上高空拉下来，一根一根缠绕在一起，形成了‘蜘蛛网’，安全隐患很大。”昨日下午，在金水区东三街优胜南路口一处家属院内，居民指着电线显得很忧心。

记者走访了多个小区发现，一些没有储藏室的老旧小区，从楼上乱拉电线为

电动车充电的现象较为普遍。如果不让居民在电动车棚内充电，居民只能把电瓶拎上楼，很多居民认为太不方便了，尤其妇女和老人拎着电瓶爬楼太费事了。

对于存在的消防安全隐患，尽管一些社区一直在想办法解决，但是效果并不理想。

**GREE 格力**  
掌握核心科技

## 格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1  
百媚倾城 执子不悔  
Charming as it is, no regret for choosing it

**公告** 刊登热线：0371-56568143

### 荥阳市住房和城乡建设局优化服务助推企业发展

为进一步提高办事效率，服务好企业，今年荥阳市住房和城乡建设局把握企业和市民需求，创新行政审批管理机制，助推企业发展。

在工作流程上，该局将办理《施工许可证》所提供的资料由18项精简为15项。审批工作也提速增效，改为窗口受理-窗口审核-窗口办结出证，并开设绿色通道，将原先法定的15个工作日的办证时限压缩到即时办结，为企业开工投产争取时间。今年1至9月份共为52个建设项目办理施工许可证。

在优化服务上，该局组织窗口工作人员规范培训，树立窗口的良好形象；在审批事项管理上，一律实行岗位责任制、服务承诺制、限时办结制、首问责任制、失职追究制、一次性告知制等工作制度；全面推行“五公开”制度，即公开审批依据、公开审批程序、公开审批条件、公开审批时限、公开收费标准，提高群众满意度。坚持专项服务，按照特事特办、急事快办，难事上门办的服务原则，坚持为企业上门服务，对重点工程、棚户区改造项目和与群众密切相关的公益类项目派出专人对接协调。

荥阳市住房和城乡建设局 沈勇攀

## 唤醒你身体沉睡的“自愈力”

现代医学研究表明，人体具有以免疫系统、神经系统和内分泌系统为主的人体自愈系统。

鉴于此，羊教授以自己四十多年科研和抗癌成功的经历，倾力编著《百病自愈不求人》一书。本书详细介绍了什么是人体自愈力？自愈力低下与细胞癌变、高血压、心脑血管、糖尿病、哮喘等多种疾病的关系，以及怎么治更科学、更有效、更安全，从而消除疾病。书中介绍的“五元疗法”修复自愈系统，恢复人体自愈力，对多种慢性疾病乃至癌症都有良好的防治作用，更是列举了大量的临床数据和详实案例，对广大中老年人延缓衰

老、战胜疾病具有深远意义。羊教授寄语广大老慢性病患者：“自愈系统就是人体安全系统，自愈力就是抗病力，肿瘤都能康复，慢性病当然治得好。”

**郑重声明：本次赠书活动纯属公益，全国仅500本。先领先得，领完为止，如有收费，欢迎举报。**

书号：ISBN 978-988-13655-6-9  
免费领取电话：400-031-5709